



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Челябинской области в связи с задержкой движения на железной дороге проводится проверка



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России организовано проведение доследственной проверки по сообщению о задержке движения поездов вблизи Челябинска. Действия ответственных лиц проверяются по ст. 238 УК РФ - оказания услуг не отвечающих требованиям безопасности.

Предварительно, утром 4 января 2024 года на перегоне Кунашак-Муслимово Южно-Уральской железной дороги по техническим причинам произошла задержка движения поездов. В поездах отключалось отопление, и пассажиры из-за низкой температуры воздуха подвергались опасности переохлаждения.

В настоящее время проводятся срочные ремонтные работы, направленные на восстановление железнодорожного движения.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

На место происшествия выехали следователи и криминалисты СК России, проводится проверка, в ходе которой выясняются причины и обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет дана правовая оценка действиям ответственных лиц железной дороги.

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1851288>